

施政五顆星 傅縣長獲遠見頒獎

高希均認為傅的積極任事值得各縣市看齊 縣長希望為花蓮留一些東西



圖：遠見雜誌創辦人高希均教授（左）頒贈施政滿意度五顆星獎座給花蓮縣長傅崑萁。（記者鍾仁順／攝）

花縣競爭力迅速提升
高希均說，過去並不認識傅縣長，沒想到就任花蓮縣長如此積極任事的傳縣長在發表獲獎感言時表示，由衷感謝《遠見》雜誌的肯定，他說自己從政之路非常坎坷，但他人堅持不碰政府及人民的東西，他更是台灣第一位領薪水的縣長。

傅崑萁說，與縣府團隊日夜打拼，希望留下一些東西，卅年後還有人記得傅崑萁。花蓮縣長希望在最短時間內把工作做好，還要擘劃卅年的縣政願景。

龍形琉璃獎座榮耀共享
《遠見》創辦人高希均、發行人兼執行長王力行及總編輯楊鴻利，廿一日下午聯袂出席於花蓮縣政府舉辦的「花蓮縣政府新任一級主管暨所屬機關首長佈達典禮」。

傅縣長在發表獲獎感言時表示，由衷感謝《遠見》雜誌的肯定，他說自己從政之路非常坎坷，但他人堅持不碰政府及人民的東西，他更是台灣第一位領薪水的縣長。

更生日報

郵政字第576號登記為第5類新聞報紙
台北市信義路60號7樓(02)2390-0478
0478-0478
0478-0478

第 22785 號
KENG SHENG DAILY NEWS

第 22785 號

KENG SHENG DAILY NEWS

創辦人：謝膺毅 發行人：謝立德

免費
贈閱

國
內
外
已
付

花蓮郵局許可證
花蓮字第 058 號

書
記
註

花蓮郵局登記證
花蓮字第 007 號

指定花蓮郵局交寄

到場觀禮，上千位客家鄉親到場見證歷史性的一刻

期盼「岷其廷光、率成各家」。

上午九時不到，位於吉安鄉南埔公園的花蓮縣客

會理事長劉智雄、副議長賴進坤

及多位議員、鄉鎮市長與各客屬分會會長

發揮客家文化特色。

行政院客家委員會副主任委員劉東隆

表示，首先恭喜

高希均教授將鑲有龍形琉璃的精緻獎座，頒給五星級縣長傅崑萁。現場包

括副縣長蔡運煌、縣長夫人徐棟蔚及

全體一級主管，議長楊文値、李秋旺

、何禮臺等議員到場觀禮，共享榮耀

時刻。

傅縣長，高希均說，持續十五

年的調查，沒有一個縣市長，在如此短時間的施政滿意度獲

得五顆星成績，誠屬難能可貴；偏遠地區從沒得過五顆星

如今傅縣長獲獎，正式改寫

歷史。

傅縣長感謝楊議長鼎力支持，以及

黎副縣長襄助，特別是賴秘書長全力

在聖閔醒獅團熱鬧鼓陣及祥獵瑞彩表演下揭

幕，縣長傅崑萁在縣府主持親民時間後抵達會場，

與在場上千位客家鄉親，一同歡喜慶祝「客家事務處」

獲得《遠見》雜誌五星級縣長殊榮

，傅縣長感謝楊議長鼎力支持，以及

黎副縣長襄助，特別是賴秘書長全力